



**PRIMEIRO ADENDO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE LICITAÇÃO AO  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001.2024**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 001.2024.  
MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO.**

O Município de Paraipaba, por intermédio do Secretário Municipal de Saúde, abaixo assinados, no uso de suas atribuições legais, comunica aos interessados que foram realizadas alterações no Termo de Referência, relativo ao procedimento licitatório, na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO de Nº **001.2024**, cujo objeto é AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO

As Retificações no Termo de Referência, refere-se adequação no valor estimado do lote 03, conforme constam em anexo, parte integrante deste ADENDO. As referidas alterações se justificam pela característica do objeto e finalidade pretendida.

Considerando que as alterações não afetam a formulação das propostas, não se faz necessária nova publicação no prazo legal. Portanto, fica estabelecido a mesma data dia **07 de fevereiro de 2024 (07/02/2024) às 09:15hs**, nos endereços eletrônicos: [www.tce.ce.gov.br](http://www.tce.ce.gov.br); [www.paraipaba.ce.gov.br](http://www.paraipaba.ce.gov.br); [www.novobmmnet.com.br](http://www.novobmmnet.com.br). Data do Início de Cadastramento de Proposta de Preços: a partir de **26 de 01 de 2024 as 09:00 horas (horário de Brasília)**. Para atendimento do objeto desta licitação, é de acordo com as condições estabelecidas no Edital, observadas as disposições contidas na LEI Nº. 14.133/2021, LEI COMPLEMENTAR Nº. 123/06, LEI COMPLEMENTAR Nº. 147/14 E SUAS ALTERAÇÕES, DECRETO MUNICIPAL Nº 05 DE 24 DE MARÇO DE 2023 e LEI Nº. 12.305/2010 - Institui a Política Nacional de Resíduos Sólidos, e as cláusulas e condições do processo licitatório em epígrafe. Passando o edital a vigorar com as seguintes alterações discriminadas abaixo:

**I - TERMO DE REFERÊNCIA**

**Onde se lê:**

<b>VALOR TOTAL DO LOTE 3</b>	<b>35.427,45</b>
------------------------------	------------------



# Prefeitura de Paraipaba



Leia-se:

<b>VALOR TOTAL DO LOTE 3</b>
------------------------------

<b>335.427,45</b>
-------------------

III - As demais normas editalícias do PREGÃO ELETRONICO Nº 001.2024, permanecem inalteradas.

Paraipaba/CE, 26 de janeiro de 2024.

  
FRANCISCO WELLINGTON DE CASTRO JUNIOR  
Secretário de Saúde